муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение городского округа Тольятти "Школа № 80 имени Героя Социалистического Труда А.С.Мурысева"

Утверждаю	
директор МБУ	′ «Школа № 80»
	_Н.А.Кирсанова

КАЛЕНДАРНЫЙ ПЛАН

воспитательной работы МБУ «Школа № 80» для уровня начального общего образования на 2024-2025 учебный год

Календарный план воспитательной работы МБУ «Школа № 80» для уровня начального образования на 2024-2025 учебный год

Реализация цели и задач данной программы воспитания осуществляется в рамках следующих направлений - модулей воспитательной работы школы.

Содержание

- 1. Модуль «Ключевые общешкольные дела»
- 2. Модуль «Классное руководство»
- 3. Модуль «Курсы внеурочной деятельности»
- 4. Модуль «Школьный урок»
- 5. Модуль «Работа с родителями»
- 6. Модуль «Экскурсии, экспедиции, походы»
- 7. Модуль «Организация предметно-эстетической среды»
- 8. Модуль «Профилактика социально негативных явлений»
- 9. Модуль «Самоуправление»
- 10. Модуль «Профориентация»

Модуль 1. Ключевые общешкольные дела.

Дела, мероприятия, события	Классы	Ориентировочное время проведения	Ответственные
Торжественная линейка, посвящённая Дню знаний.	1-4	01.09.24г.	Серебрякова И.В., Ширина
			С.Н., классные руководители
День здоровья	1-4	сентябрь, февраль, апрель	Серебрякова И.В., Ширина
			С.Н., учителя физкультуры,
			классные руководители
Участие в мероприятиях, посвященных «Дню учителя»	1-4	октябрь	Серебрякова И.В., Ширина
			С.Н., классные руководители
День гражданской обороны	1-4	октябрь	Серебрякова И.В., Ширина
			С.Н., классные руководители
Посвящение в первоклассники	1	октябрь	Ширина С.Н., классные
			руководители
Праздничные мероприятия «День народного единства»	1-4	Ноябрь	Серебрякова И.В., Ширина
Акция «Лента триколор – символ единства»			С.Н., классные руководители
Благотворительная акция «Протяни руку помощи».	1-4	декабрь	Ширина С.Н., классные
			руководители
Новогодние утренники	1-4	декабрь	Ширина С.Н., классные
			руководители
Участие в месячнике патриотического движения.	1-4	февраль	Серебрякова И.В., Ширина
Поздравления с Днем защитники Отечества.			С.Н., классные руководители
-Акция «Я верю в тебя, солдат»;			

-Акция «Живые цветы на снегу»;			
Праздник «Широкая Масленица.»	1-4	март	Ширина С.Н., классные руководители
8 Марта – женский день. Праздничная программа	1-4	март	Серебрякова И.В., Ширина С.Н., классные руководители
Прощание с букварем	1	март	Ширина С.Н., классные руководители
Участие в экологическом субботнике	2-4	апрель	Серебрякова И.В., Ширина С.Н., классные руководители
Мероприятия, посвященные Дню космонавтики	1-4	апрель	Ширина С.Н., классные руководители
Мероприятия, посвященные Дню Победы - Акция «Читаем детям о войне»	1-4	май	Серебрякова И.В., Ширина С.Н., классные руководители
Участие в благотворительных акциях	1-4	в течение года	Серебрякова И.В., Ширина С.Н., классные руководители
Выпускной в начальной школе.	4	май	Ширина С.Н., классные руководители
Пришкольный лагерь. День защиты детей.	1-4	июнь	Серебрякова И.В., Рожкова Н. Э., воспитатели

Модуль 2. Классное руководство.

Дела, мероприятия	Классы	Ориентировочное время	Ответственные
		проведения	

Оформление личных дел учащихся	1-4	сентябрь	Классные руководители	
Ведение электронного журнала	1-4	В течение года	Классные руководители	
Составление социальных характеристик классов	1-4	сентябрь	Классные руководители	
Инструктажи по безопасности на дорогах, при пожаре, на воде, при гололеде и т.п.	1-4	По графику	Классные руководители	
Родительские собрания.	1-4	В течение года	Классные руководители	
Организация участия класса в общешкольных ключевых делах	1-4	В течение года	Классные руководители	
Индивидуальная работа с обучающимися	1-4	В течение года	Классные руководители	

Модуль 3. Курсы внеурочной деятельности.

Класс	Кол-во в неделю	Ответственный
бщеинтеллектуальное на	правление	
1-4	1	Классные руководители
2	1	Огуречникова И.С
3-4	1	Классные руководители
Общекультурное напра	вление	
1 б,в	1	Классные руководители.,
2 в,г		
3		
	бщеинтеллектуальное на 1-4 2 3-4 Общекультурное напра 1 б,в 2 в,г	бщеинтеллектуальное направление 1-4 1 2 1 3-4 1 Общекультурное направление 1 б,в 2 в,г

«Театр в начальных классах»	3б, 4а	1	Валитова Р.А., Гарифуллина
			И.С.
«Хоровое пение»	1r, 2a, 26,	1	Ховятская С.В.
	3, 4а, 4б, 4в		
	Социальное направление		
«Безопасность на дороге»	1-4	1	Классные руководители
•		ление	
«Введение в народоведение»	1-3	1	Классные руководители
«Рассказы по истории Самарского края»	4	1	Филяева Л.И
Спо	рртивно-оздоровительнаядеят	ельность	
«Подвижные игры»	1	1	Классные руководители
	2-4	2	
«Разговор о правильном питании»	2-3	1	Баннова Н.А., Зотова С.В.,

Модуль 4. Школьный урок.

Дела, мероприятия, события	Классы	Ориентировочное времяпроведения	Ответственные
Планирование воспитательного компонента урока	1-4	В течение года	Классныеруководители
Руководство проектной деятельностью в рамках урока	1-4	В течение года	Классные руководители

Модуль 5. Работа с родителями.

Дела, мероприятия, события	Классы	Ориентировочноевремя проведения	Ответственные
Классные родительские собрания	1-4	1развчетверть	Классные руководители
Создание общешкольного родительского комитета, Совета школы, планирование их работы.	1-4	Сентябрь2024	Классные руководители
Индивидуальные консультации по вопросам воспитания детей.	1-4	В течение года	Классные руководители
Посещение семей с целью проверки соблюдения детьми режима дня, выявление «неблагополучных семей» (составление актов обследования)	1-4	В течение года	Классные руководители
Работа Совета профилактики несовершеннолетних и защиты их прав с неблагополучными семьями по вопросам воспитания, обучения детей	1-4	В течение года	Классные руководители
Участие родителей в проведении общешкольных, классных мероприятий.	1-4	В течение года	Классные руководители
Участие родительской общественности в городском проекте «Родители – за безопасное детство»	1-4	В течение года	Классные руководители, родители

Модуль 6. Экскурсии. Экспедиции походы

Дела, мероприятия, события	Классы	Ориентировочно время	Ответственные
		проведения	
Сезонные экскурсии на природу	1-4	В течение года	Классные руководители
Посещение концертов, спектаклей.	1-4	В течение года	Классные руководители
NA			

Мероприятия согласно индивидуальным планам работы классных руководителей

Модуль 7. Организация предметно-эстетической среды.

Дела, мероприятия, события	Классы	Ориентировочное время	Ответственные
		проведения	

Оформление классных уголков	1-4	В течении года	Классные руководители
Выставка рисунков «Моя любимая мама»	1-2	ноябрь	Классные руководители
Украшение школы и классных кабинетов к Новому году	1-4	декабрь	Классные руководители
Выставка рисунков к 23 февраля	1-2	февраль	Классные руководители
Выставка «Наш папа бравый солдат»	3-4	февраль	Классные руководители
Конкурс рисунков к 8 марта	3-4	март	Классные руководители
Выставка рисунков «Космический дом»	1-4	апрель	Классные руководители

Модуль 8. Профилактика социально-негативных явлений

Дела, мероприятия, события	Классы	Ориентировочное время проведения	Ответственные
Акция «Внимание, дети!»	1-4	сентябрь	Классные руководители
Бесед а«Твой безопасный маршрут»	1-4	октябрь	Классные руководители
Рассказ об угрозах Интернета	1-4	январь	Классные руководители
Викторина «О вредных привычках»	3-4	февраль	Классные руководители
Конкурс рисунков «Не губите первоцветы»	1-2	апрель	Классные руководители
Беседа «Ответственность за нарушение правил поведения»	4	май	Классные руководители
Встречи с инспектором ОДН, ОГИБДД, МЧС, линейного	1-4	в течение года	Серебрякова И.В.,
отдела полиции, специалистами ППЦ,прокуратуры,наркологическогодиспансера,центрасоци альногообслуживаниянаселения			Ширина С.Н., классные руководители

Модуль 9. Самоуправление

Дела, мероприятия, события	Классы	Ориентировочное время	Ответственные
		проведения	

Выбор старосты класса, комитетов, отвечающих за	2-4	сентябрь	Классные руководители
основные направления в деятельности класса.			
Назначение поручений в классах	1	октябрь	Классные руководители
Работа классного самоуправления для организации	2-4	в течение года	Классные руководители
решения вопросов различного уровня.			

Модуль 10. Профориентация

<i>y</i>	1	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	
Дела, мероприятия, события	Классы	Ориентировочное время	Ответственные
		проведения	

В начальном звене реализуется через: - мероприятия согласно индивидуальным планам работы классных руководите лей;

- встречи, по предварительному согласованию, в течение года с интересными людьми, представителями разных профес сий.

муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение городского округа Тольятти "Школа № 80 имени Героя Социалистического Труда А.С.Мурысева"

Утверждаю
директор МБУ «Школа № 80»
Н.А.Кирсанова

КАЛЕНДАРНЫЙ ПЛАН воспитательной работы МБУ «Школа № 80» для уровня основного общего образования на 2024-2025 учебный год

Календарный план воспитательной работы МБУ «Школа № 80» для уровня основного образования на 2024-2025 учебный год

Реализация цели и задач данной программы воспитания осуществляется в рамках следующих направлений - модулей воспитательной работы школы.

Содержание

- 1. Модуль «Ключевые общешкольные дела»
- 2. Модуль «Классное руководство»
- 3. Модуль «Курсы внеурочной деятельности»
- 4. Модуль «Школьный урок»
- 5. Модуль «Работа с родителями»
- 6. Модуль «Экскурсии, экспедиции, походы»
- 7. Модуль «Организация предметно-эстетической среды»
- 8. Модуль «Профилактика социально негативных явлений»
- 9. Модуль «Самоуправление»
- 10. Модуль «Профориентация»

Модуль 1. Ключевые общешкольные дела.

Дела, мероприятия, события	Классы	Ориентирово чное время проведения	Ответственные
Торжественная линейка, посвящённая Дню знаний.	9	01.09.24г.	Серебрякова И.В., классные руководители
День солидарности в борьбе с терроризмом	9	сентябрь	Серебрякова И.В., классные руководители
День здоровья	9	сентябрь, февраль, апрель	Серебрякова И.В., учителя физкультуры, классные руководители
Участие в мероприятиях, посвященных «Дню учителя»	9	октябрь	Серебрякова И.В., классные руководители
Акция «День пожилого человека»	9	октябрь	классные руководители
Праздничные мероприятия «День народного единства» Акция «Лента триколор – символ единства»	9	Ноябрь	Серебрякова И.В., классные руководители
Калейдоскоп «Страна талантами полна»,	9	ноябрь	классные руководители
Новогодние утренники	9	декабрь	классные руководители
Неделя «Музей и дети»	9	январь	классные руководители
День науки	9	февраль	классные руководители
Международный день борьбы с наркоманией	9	февраль	классные руководители
8 Марта – женский день. Праздничная программа	9	март	Серебрякова И.В., классные руководители
Участие в экологическом субботнике	9	апрель	Серебрякова И.В., классные

			руководители
Мероприятия, посвященные Дню космонавтики	9	апрель	классные руководители
Мероприятия, посвященные Дню Победы	9	май	Серебрякова И.В., классные руководители
Участие в благотворительных акциях	9	в течение года	Серебрякова И.В., классные руководители
Праздник «До свидания школа»	9	ИЮНЬ	классные руководители

Модуль 2 «Классное руководство»

Дела, мероприятия, события	Классы	Ориентирово	Ответственные
		чное время	
		проведения	
Оформление личных дел учащихся	9	сентябрь	классные руководители
Ведение электронного журнала	9	в течение года	классные руководители
Составление социальных паспортов класса	9	сентябрь	классные руководители
Инструктажи по технике безопасности на дорогах, при	9	по графику	классные руководители
пожаре, на воде, на гололеде и т.п.			
Родительские собрания	9	в течение года	классные руководители
Организация участия класса в общешкольных ключевых	9	в течение года	классные руководители
делах			
Индивидуальная работа с обучающимися	9	в течение года	классные руководители
Работа с родителями учащихся или их законными	9	в течение года	классные руководители
представителями			
Мероприятия согласно индивидуальным планам работы	9	в течение года	классные руководители
классных руководителей			

Модуль 3 «Курсы внеурочной деятельности»

Дела, мероприятия, события	Классы	Ориентирово	Ответственные
		чное время	
		проведения	
Классные беседы	9	в течение года	классные руководители
Мой выбор	9	в течение года	классные руководители
Развитие функциональной грамотности у обучающихся	9	в течение года	Некрасова Т.В. Воробьева А.А.
			Сафарчева И.И. Лерх С.А.
			Пронина О.Г. Кузнецова Е.А.
Веб-дизайн	9	в течение года	Нуруллина Г.М. Долгополова Т.Н.
Загадки древнего мира	9	в течение года	Серебрякова И.В.
Спортивные игры	9	в течение года	Еремеева Д.В.
Познаю себя	9	в течение года	Ховятская С.В.

Модуль 4 «Школьный урок»

Дела, мероприятия, события	Классы	Ориентирово	Ответственные
		чное время	
		проведения	
Диктант Победы	9	сентябрь	классные руководители
Всероссийский урок "Экология и энергосбережение" в	9	октябрь	классные руководители
рамках Всероссийского фестиваля энергосбережения			
#ВместеЯрче.			

Международный день школьных библиотек.	9	октябрь	классные руководители
Библиографический урок.			- '
День единства и примирения	9	ноябрь	классные руководители
День толерантности	9	февраль	классные руководители
День правовой помощи детям	9	март	классные руководители
Урок правовой грамотности «Права человека».	9	апрель	классные руководители
Интеллектуальные игры, круглые столы, дискуссии,	9	в течение года	классные руководители
групповая работа, работа в парах			
Организация социально-значимого сотрудничества и	9	в течение года	классные руководители
взаимной помощи			
Реализация обучающимися индивидуальных и групповых	9	в течение года	классные руководители
исследовательских проектов			

Модуль 5 «Работа с родителями»

Дела, мероприятия, события	Классы	Ориентирово	Ответственные
		чное время	
		проведения	
Классные родительские собрания	9	1 раз в	классные руководители
		четверть	
Создание общешкольного родительского комитета,	9	сентябрь	Администрация школы.классные
Совета школы, планирование их работы			руководители
Выборы родительского комитета, распределение	9	сентябрь	классные руководители

обязанностей			
Индивидуальные консультации по вопросам воспитания	9	в течение года	классные руководители
детей			
Посещение семей с целью проверки соблюдения режима	9	в течение года	классные руководители
дня, выявление «неблагополучных семей» (составление			
актов обследования)			
Работа совета профилактики несовершеннолетних и	9	в течение года	классные руководители
защиты их прав с неблагополучными семьями по			
вопросам воспитания, обучения детей			
Участие родителей в проведении общешкольных и	9	в течение года	классные руководители
классных мероприятий			
Организация тематических недель по профилактике	9	в течение года	классные руководители
детского дорожного травматизма и пожарной			
безопасности дома, на природе.			
Организация совместного досуга родителей и детей:	9	в течение года	классные руководители
поездки, экскурсии			
Организация Родительского патруля	9	в течение года	классные руководители

Модуль 6 «Экскурсии, экспедиции, походы»

Дела, мероприятия, события	Классы	Ориентирово	Ответственные
		чное время	
		проведения	
Экскурсии по памятным местам	9	в течение года	классные руководители
Сезонные экскурсии в природу	9	в течение года	классные руководители
Посещение концертов и спектаклей	9	в течение года	классные руководители
Мероприятия согласно индивидуальным планам работы	9	в течение года	классные руководители
классных руководителей			

Модуль 7 «Организация предметно-эстетической среды»

Дела, мероприятия, события	Классы	Ориентирово чное время проведения	Ответственные
Благоустройство классных кабинетов, осуществляемое классными руководителями вместе со школьниками своих классов	9	в течение года	классные руководители
Оформление классных уголков, уголков здоровья, уголков ПДД, профориентация.	9	сентябрь	классные руководители
Благоустройство родного района.	9	в течение года	классные руководители
Трудовые десанты по уборке территории школы	9	октябрь	классные руководители
Правовой уголок, Информационные стенды «Твоя будущая профессия», «Отличники физической подготовки»	9	декабрь	классные руководители
Подготовка к ГИА и ЕГЭ, Обновление стенда «отличники учебы»,	9	февраль	классные руководители
Участие в акциях «Добрые дела», «Наш чистый район»	9	апрель	классные руководители
Акция Лица Победы- «Расскажи о своем Герое»	9	апрель	классные руководители
Участие в акции «Письма Победы»	9	май	классные руководители
Озеленение и благоустройство школьной и пришкольной территории	9	май	классные руководители

Модуль 8 «Профилактика социально – негативных явлений»

T T	1		
Дела, мероприятия, события	Классы	Ориентирово	Ответственные
		чное время	
		проведения	
Участие в городских и районных мероприятиях,	9	в течение года	Учителя физкультуры, классные

спортивных соревнованиях, профильных сменах.			руководители
Развитие спортивных секций: футбол, баскетбол,	9	в течение года	Учителя физкультуры, классные
волейбол			руководители
Классные часы по профилактике правонарушений.	9	в течение года	Администрация школы, классные
			руководители

Модуль 9 «Самоуправление»

Дела, мероприятия, события	Классы	Ориентирово	Ответственные
		чное время проведения	
Выборы лидеров, активов классов, распределение обязанностей	9	сентябрь	классные руководители
Формирование совета старшеклассников	9	сентябрь	Серебрякова И.В., классные руководители
Работа в соответствии с обязанностями	9	в течение года	классные руководители
Заседание активов классов	9	в течение года	Серебрякова И.В., классные руководители
Отчет перед классом о проведенной работе	9	в конце года	классные руководители
Учеба школьного актива	9	в течение года	классные руководители
Заседание районного штаба	9	в течение года	Серебрякова И.В., классные руководители
Заседание совета старшеклассников	9	в течение года	Серебрякова И.В., классные руководители
Заседание молодежного движения	9	в течение года	Серебрякова И.В., классные руководители

Модуль «Профориентация»

Дела, мероприятия, события	Классы	Ориентирово	Ответственные
		чное время	

		проведения	
Единый день профориентации «Урокуспеха»	9	октябрь	классные руководители
Проведение тренинга: Развитие умений по принятию	9	февраль	классные руководители
решений.			
Индивидуальные беседы, консультации педагога-	9	в течение года	классные руководители
психолога по вопросам склонностей, способностей,			
дарований.			
Участие в работе всероссийских профориентационных	9	в течение года	классные руководители
проектов («Билет в будущее», «ПроеКториЯ»)			
Проведение профориентационной диагностики	9	в течение года	классные руководители
Экскурсии на предприятия, встречи со специалистами	9	в течение года	классные руководители
различного рода профессий			

муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение городского округа Тольятти "Школа № 80 имени Героя Социалистического Труда А.С.Мурысева"

Утверждаю	
директор МБУ	′ «Школа № 80»
	_Н.А.Кирсанова

КАЛЕНДАРНЫЙ ПЛАН

воспитательной работы МБУ «Школа № 80» для уровня среднего общего образования на 2024-2025 учебный год

Календарный план воспитательной работы МБУ «Школа № 80» для уровня общего образования на 2024-2025 учебный год

Реализация цели и задач данной программы воспитания осуществляется в рамках следующих направлений - модулей воспитательной работы школы.

Содержание

- 1. Модуль «Ключевые общешкольные дела»
- 2. Модуль «Классное руководство»
- 3. Модуль «Курсы внеурочной деятельности»
- 4. Модуль «Школьный урок»
- 5. Модуль «Работа с родителями»
- 6. Модуль «Экскурсии, экспедиции, походы»
- 7. Модуль «Организация предметно-эстетической среды»
- 8. Модуль «Профилактика социально негативных явлений»
- 9. Модуль «Самоуправление»
- 10. Модуль «Профориентация»

Модуль 1. Ключевые общешкольные дела.

Дела, мероприятия, события	Классы	Ориентирово чное время проведения	Ответственные
Торжественная линейка, посвящённая Дню знаний.	10-11	01.09.24г.	Серебрякова И.В., классные руководители
День солидарности в борьбе с терроризмом	10-11	сентябрь	Серебрякова И.В., классные руководители
День здоровья	10-11	сентябрь,	Серебрякова И.В., учителя
		февраль,	физкультуры, классные
		апрель	руководители
Участие в мероприятиях, посвященных «Дню учителя»	10-11	октябрь	Серебрякова И.В., классные руководители
Праздничные мероприятия «День народного единства» Акция «Лента триколор – символ единства»	10-11	Ноябрь	Серебрякова И.В., классные руководители
День Конституции Российской Федерации	10-11	декабрь	Серебрякова И.В., классные руководители
Международный день памяти жертв Холокоста	10-11	январь	классные руководители
Неделя науки и техники для детей и юношества	10-11	февраль	классные руководители
"Служу России!"	10-11	февраль	Серебрякова И.В., классные руководители
8 Марта – женский день. Праздничная программа	10-11	март	Серебрякова И.В., классные руководители

Участие в экологическом субботнике	10-11	апрель	Серебрякова И.В., классные руководители
Мероприятия, посвященные Дню космонавтики	10-11	апрель	классные руководители
Мероприятия, посвященные Дню Победы	10-11	май	Серебрякова И.В., классные руководители
Участие в благотворительных акциях	10-11	в течение года	Серебрякова И.В., классные руководители
Праздник «Последний звонок»	10-11	май	Серебрякова И.В., классные руководители
Выпускной	10-11	июнь	Серебрякова И.В., классные руководители

Модуль 2 «Классное руководство»

Дела, мероприятия, события	Классы	Ориентирово	Ответственные
		чное время	
		проведения	
Оформление личных дел учащихся	10-11	сентябрь	классные руководители
Ведение электронного журнала	10-11	в течение года	классные руководители
Составление социальных паспортов класса	10-11	сентябрь	классные руководители
Инструктажи по технике безопасности на дорогах, при	10-11	по графику	классные руководители
пожаре, на воде, на гололеде и т.п.			
Родительские собрания	10-11	в течение года	классные руководители
Организация участия класса в общешкольных ключевых	10-11	в течение года	классные руководители
делах			
Индивидуальная работа с обучающимися	10-11	в течение года	классные руководители

Работа с родителями учащихся или их законными	10-11	в течение года	классные руководители
представителями			
Мероприятия согласно индивидуальным планам работы	10-11	в течение года	классные руководители
классных руководителей			

Модуль 3 «Курсы внеурочной деятельности»

Дела, мероприятия, события	Классы	Ориентирово чное время проведения	Ответственные
Я в мире, мир во мне	10-11	в течение года	Логачева Л.В.
Мир школьных праздников	10-11	в течение года	Логачева Л.В.
Спортивные игры	10-11	в течение года	Еремеева Д.В.
Жизнь ученических сообществ	10-11	в течение года	Логачева Л.В.
Нравственные основы семейной жизни	10-11	в течение года	Ховятская С.В
Основы деловой коммуникации	10-11	в течение года	Жерлицына С.Л.

Модуль 4 «Школьный урок»

Дела, мероприятия, события	Классы	Ориентирово	Ответственные
		чное время	
		проведения	
Диктант Победы	10-11	сентябрь	классные руководители
Всероссийский урок "Экология и энергосбережение" в	10-11	октябрь	классные руководители
рамках Всероссийского фестиваля энергосбережения			
#ВместеЯрче.			
Всероссийский урок безопасности школьников в сети	10-11	октябрь	классные руководители
интернет			

День единства и примирения	10-11	ноябрь	классные руководители
День толерантности	10-11	февраль	классные руководители
Урок в школьном музее "День памяти о россиянах,	10-11	апрель	классные руководители
исполнявших служебный долг за пределами Отечества"			
Интеллектуальные игры, круглые столы, дискуссии,	10-11	в течение года	классные руководители
групповая работа, работа в парах			
Организация социально-значимого сотрудничества и	10-11	в течение года	классные руководители
взаимной помощи			
Реализация обучающимися индивидуальных и групповых	10-11	в течение года	классные руководители
исследовательских проектов			

Модуль 5 «Работа с родителями»

Дела, мероприятия, события	Классы	Ориентирово чное время проведения	Ответственные
Классные родительские собрания	10-11	1 раз в четверть	классные руководители
Создание общешкольного родительского комитета, Совета школы, планирование их работы	10-11	сентябрь	классные руководители
Знакомство с сайтом Школы с целью активизации родительского внимания к вопросам воспитания, жизни ребенка в Школе, знакомства с образовательной программой	10-11	сентябрь	классные руководители
Выборы родительского комитета, распределение обязанностей	10-11	сентябрь	классные руководители
Индивидуальные консультации по вопросам воспитания детей	10-11	в течение года	классные руководители
Посещение семей с целью проверки соблюдения режима дня, выявление «неблагополучных семей» (составление	10-11	в течение года	классные руководители

актов обследования)			
Работа совета профилактики несовершеннолетних и	10-11	в течение года	классные руководители
защиты их прав с неблагополучными семьями по			
вопросам воспитания, обучения детей			
Участие родителей в проведении общешкольных и	10-11	в течение года	классные руководители
классных мероприятий			
Организация тематических недель по профилактике	10-11	в течение года	классные руководители
детского дорожного травматизма и пожарной			
безопасности дома, на природе.			
Организация совместного досуга родителей и детей:	10-11	в течение года	классные руководители
поездки, экскурсии			
Организация Родительского патруля	10-11	в течение года	классные руководители

Модуль 6 «Экскурсии, экспедиции, походы»

Дела, мероприятия, события	Классы	Ориентирово	Ответственные
		чное время	
		проведения	
Экскурсии по памятным местам	10-11	в течение года	классные руководители
Сезонные экскурсии в природу	10-11	в течение года	классные руководители
Посещение концертов и спектаклей	10-11	в течение года	классные руководители
Мероприятия согласно индивидуальным планам работы	10-11	в течение года	классные руководители
классных руководителей			

Дела, мероприятия, события	Классы	Ориентирово чное время проведения	Ответственные
Благоустройство классных кабинетов, осуществляемое классными руководителями вместе со школьниками своих классов	10-11	в течение года	классные руководители
Оформление классных уголков, уголков здоровья, уголков ПДД, профориентация.	10-11	в течение года	классные руководители
Благоустройство родного района.	10-11	в течение года	классные руководители
Трудовые десанты по уборке территории школы	10-11	в течение года	классные руководители
Уголок Здоровья	10-11	октябрь	классные руководители
Конкурс проектов к знаменательным датам календаря, выставка фоторабот обучающихся, стендовая презентация, подготовка к ГИА и ЕГЭ, отличники учебы, правовой уголок, информационные стенды «Твоя будущая профессия», «Отличники физической подготовки», «Сдаем ГТО»	10-11	ноябрь	классные руководители
Реализация интерактивного проекта «Самарская область – сердце России»;	10-11	в течение года	Серебрякова И.В., классные руководители
Создание фотозоны к традиционным школьным праздникам	10-11	в течение года	классные руководители
Использование интерактивного экрана в фойе Учреждения для размещения актуальной информации, калейдоскопа памятных дат	10-11	в течение года	классные руководители
Оформление окон школы, стен рисунками, фотографиями, надписями, посвященными Победе советского народа над фашизмом в Великой Отечественной Войне ко Дню Победы	10-11	май	классные руководители

Модуль 8 «Профилактика социально – негативных явлений»

Дела, мероприятия, события	Классы	Ориентирово	Ответственные
		чное время проведения	
Участие в городских и районных мероприятиях,	10-11	в течение года	Учителя физкультуры., классные
спортивных соревнованиях, профильных сменах.			руководители
Развитие спортивных секциях: футбол, баскетбол,	10-11	в течение года	Учителя физкультуры., классные
волейбол			руководители
Организация работы Совета профилактики	10-11	в течение года	Администрация школы, классные
			руководители

Модуль 9 «Самоуправление»

Дела, мероприятия, события	Классы	Ориентирово чное время проведения	Ответственные
Выборы лидеров, активов классов, распределение обязанностей	10-11	сентябрь	классные руководители
Формирование совета старшеклассников	10-11	сентябрь	Серебрякова И.В., классные руководители
Работа в соответствии с обязанностями	10-11	в течение года	классные руководители
Заседание активов классов	10-11	в течение года	Серебрякова И.В., классные руководители
Отчет перед классом о проведенной работе	10-11	в конце года	классные руководители
Учеба школьного актива	10-11	в течение года	Серебрякова И.В., классные руководители
Заседание районного штаба	10-11	в течение года	Серебрякова И.В., классные руководители
Заседание совета старшеклассников	10-11	в течение года	Серебрякова И.В., классные руководители
Заседание молодежного движения	10-11	в течение года	Серебрякова И.В., классные

	руковолители
	руководители

Модуль 10 «Профориентация»

Дела, мероприятия, события	Классы	Ориентирово чное время проведения	Ответственные
Единый день профориентации «Урок успеха»	10-11	октябрь	классные руководители
Проведение тренинга: Развитие умений по принятию решений.	10-11	февраль	классные руководители
Индивидуальные беседы, консультации педагога- психолога по вопросам склонностей, способностей, дарований.	10-11	в течение года	классные руководители
Участие в работе всероссийских профориентационных проектов («Билет в будущее», «ПроеКториЯ»)	10-11	в течение года	классные руководители
Проведение профориентационной диагностики	10-11	в течение года	классные руководители
Экскурсии на предприятия, встречи со специалистами различного рода профессий	10-11	в течение года	классные руководители